HODNOCENI VYSLEDKU VZDELAVANI ZAKU 9. TRID 2005

MATEMATICKE DOVEDNOSTI — SPRAVNA RESENI
VERZE A - MA03Z9

Cislo e Dilti | Maxi-
ulohy a Spravné feSeni bod mum
podulohy y
1 spravné
1.1 5 4 odpovédi 5 bodl
31 nebo 31 nebo 1% nebo 1,0§ nebo 1,033
30 30 3 v
1.2 | adokoncei 1,03 § 3 odpovédi | 3 body
>
2a’ 2
a’* nebo —— bez nasledné chyby -
1.3 2 2 odpovédi 1 bod
4
4 nebo aa bez nasledné chyby . .
1.4 a Inebo0O| Obodid| Sbodu
2 V odpovédi je mozné uvadét oddélené vysledky za jednotliva pololeti.
Za kazdé z Cisel 5 742 nebo 5 346, 1+1b.
ptipadné za kazdou z pololetnich mésicnich castek, tj. 957 nebo 891. 1+1b. 2 body
Ke spravnému vysledku neni uveden postup. | —2 body | 2 body
Zameéna: misto vraceno je uvedeno doplaceli. | —1 bod
Po jednotlivych pololetich: 5 742 K¢ a 5 346 K¢, tzn.258 + 654 = 912 K¢. 2+2 b.
Pieplatek: 912 K¢ 4 body
3 K Spravné vyznacené
%5 3body K,L,M | 2body
o _ Pom S T bodi K, LM | 1 bod
Nejsou-li spravné vyznacené body pojmenovany % i 0
(popsany), povazujte je rovnéz za spravné feSeni. | M I neboOb.| Obodi| 2body
4 4.1 Spravné zakreslend tsecka nebo piimka.
Za spravné feSeni se povazuje i netradicn¢ umisténa vyska
(napf. vyznacena vzdilenost ptimky AC od rovnobézky vedené bodem B). 3 body
4.2 V=4 cm 1 bod
5 Uvedeno pouze, ze 525 K¢ je 105 %. 1 bod 1 bod
Spravné vypocteno 1%, tj. SKE. | +1bod | 2 body
Ke spravnému vysledku neni uveden postup. | —1 bod | 2 body
500 K¢ 3 body
6 [MS | =6cm 1 bod
7 A =60° 1bod
8 #=90° 1 bod
9 9.1 9.2 9.3 _ spravne
. < = 3sit¢ | 3 body
X S .
2 2 sité 1 bod
— Ix I1nebo0O | Obodi| 3body
10 ! spravné
 10.1 ANO | =« 4 odpovédi | 4 body
1 10.2 NE ‘E 3 odpovédi | 2 body
1 10.3 ANO | @ 2 odpovédi 1 bod
| 10.4 ANO 1neboO | O0bodi | 4body




Cislo e .
ulohy a Spravné feseni tl))(::ic; 1\:1?;11-

podilohy
11 spravné

' 11.1 NE s 4 odpovedi | 4 body

C11.2 NE | 3 3 odpovédi | 2 body

113 ANO | & 2 odpovédi | 1 bod

114 ANO 1nebo0 | 0bodi | 4body
12 A 3 body
13 D 3 body
14 C 3 body
15 A 3 body
16 C 3 body
17 B 3 body

CELKEM 50 bodi




